



POLITIKA INTEGRIRANIH SUSTAVA UPRAVLJANJA

Pivovara Daruvar d.o.o. najstarija je hrvatska pivovara koja se od svog osnutka nalazi na istom mjestu, jedinstvena po načinu proizvodnje piva prema tradicionalnoj tehnologiji. Upravo je uspjeh našeg poslovanja rezultat prepoznavanja sadašnjih i budućih potreba kupaca, ispunjavanje njihovih zahtjeva, razumijevanja njihovih očekivanja i stalnog ulaganja u nove tehnologije i proizvode, ali i ulaganja u razvoj novih proizvoda i dodatna obrazovanja zaposlenika.

Pivovara Daruvar d.o.o. prihvaća i preuzima odgovornost za kvalitetu i sigurnost svojih proizvoda. Briga za potrošače i razvijanje partnerskih odnosa s dobavljačima i kupcima od posebnog su značaja za tvrtku. Kvalitetu i sigurnost proizvoda nastojimo osigurati kroz stalnu komunikaciju s kupcima uz zadovoljenje zakonskih i ugovornih obveza i nabavu visokokvalitetnih sirovina. Izdavanje specifikacija i certifikata obveze su naših dobavljača. Redovito pratimo, provodimo i poštujemo zakone i propise Republike Hrvatske s naglaskom na osiguravanje kvalitete i sigurnosti proizvoda, zaštite zdravlja i sigurnosti, zaštitu potrošača i zaštitu okoliša. Prihvaćamo zakonsku regulativu svih zemalja u koje izvozimo naše proizvode. Prednost Pivovara Daruvar d.o.o. uključuje obvezu osiguravanja sigurnih i zdravih radnih uvjeta za sprečavanje ozljeda na radu i lošeg zdravlja te je primjerena svrsi, veličini i kontekstu organizacije te specifičnoj prirodi njezinih rizika i mogućnosti u području zaštite na radu

Obveza je svih zaposlenika upoznati zahtjeve kvalitete, zahtjeve sustava upravljanja sigurnošću hrane i zahtjeve zaštite zdravlja i sigurnosti te održavati dogovorenu razinu kvalitete i zdravstvene ispravnosti proizvoda. Svojim prijedlozima i djelovanjem, djelatnici trajno pridonose unapređenju i poboljšavanju kvalitete i jačanju sigurnosti hrane. Svaki zaposlenik je odgovoran za kvalitetu i sigurnost svoga rada uz poštivanje zakonskih zahtjeva i implementiranih sustava FSSC 22000 i ISO 45001. Vodstvo Pivovare kontinuirano promiče internu pozitivnu kulturu sigurnosti hrane i osigurava resurse za usavršavanje i izobrazbu zaposlenika o upravljanju kvalitetom i sigurnošću proizvoda, te o zaštiti zdravlja i sigurnosti. Uprava pruža okvir za postavljanje ciljeva zaštite i sigurnosti na radu što uključuje obvezu uklanjanja opasnosti i smanjenja rizika zaštite na radu i sigurnosti i omogućavanje resursa za kontinuirano poboljšanje sustava, kao i uključivanje svih zaposlenika u sustav upravljanja.

Poboljšanje kvalitete proizvoda, usluga i cjelokupnog poslovanja tvrtke, kao i visoke razine zaštite zdravlja i sigurnosti stalni zadatak je Uprave i svakog zaposlenika pivovare. Odlučni smo u provođenju politike održivog razvoja i zaštite okoliša kroz kontinuirano poboljšanje tehnološkog procesa.

**PIVOVARA
DARUVAR
1840**



Pivovara Daruvar d.o.o. i njeno više vodstvo osigurat će da se ova politika komunicira, razumije i provodi na svim razinama u organizaciji.

U Daruvaru, 11. listopada 2024.

Davor Žmegač,
Predsjednik Uprave

PIVOVARA DARUVAR d.o.o.
A.M. Reljkovića 2, DARUVAR

Dario Šalić,
član Uprave